

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到(G) 链接(H)

■股市三剑客

得兴股份 拉链巨头 持续上攻

□渤海投资 周延

公司主营产品为SBS牌金属、尼龙和塑钢三大系列各种码装和成品拉链、各种规格型号拉头及拉链配件，已成为国内规模最大、品种最全的拉链生产企业，连续多年拉链产销量名列中国拉链专业制造厂商榜首，产品远销中东、非洲、东

S*ST三农 低估医药股 绝地反击

□东方智慧 周杰

公司目前成功实现战略转轨，主营正逐步由农药、化工向医药和化工领域转轨。公开资料显示，汇天生物药业投资6150万元生产国家一类新

南亚、欧美等40多个国家，多年来一直雄居国内拉链行业出口第一，SBS已成为具有一定国际知名度的拉链品牌。此外，公司成功开发出巨型塑钢拉链等新产品，其中拉链计算机仿真系统被列入国家级火炬开发计划，利用先进计算机三维仿真技术，改变了高档金属拉链市场长期被极

少数海外行业巨头垄断局面。

目前拉链市场需求将随着纺织行业特别是服装行业收入和服装产量增长而增加，预期未来服装行业收入年均增长20%，则拉链行业需求有望保持25%左右增长。作为行业绝对龙头，公司未来发展前景看好。该股上市后受到市场热捧，连续放量上攻，值得重点关注。

药来氟米特，该药是发达国家治疗类风湿性关节炎的首选药，投产后可替代同类进口产品，在国内市场有很大的市场潜力，未来必将成为公司最有价值的利润增长点。

走势上看，该股在历史次

低点处构筑了扎实的复合底，而且低点重心逐渐上移，显示有主力资金暗中吸筹，周一该股突然发力启动，股价放量突破，目前多条均线拐头向上，后市有望走出连续突破行情，建议重点关注。

韶能股份 水电蓝筹 盈利空间广阔

□武汉新兰德 朱汉东

韶能股份(000601)是广东当地的电力上市公司，可享受经济发展对电力的需求。同时，作为广东省最大的水电上市公司之一，公司水电开发地域优势十分突出，其重点发展的小水电产业，为可再生能源，成本低廉，是国家“十一五”期间鼓励扶持发展的清洁能源，尽享国家电力产业的各

项优惠政策，并且水电毛利率高达46%，盈利前景可观。

随着公司电力装机容量的稳步增长，公司将更大程度分享中国电力产业高速发展的无限商机，公司定向增发募资投向大洪潭等水电站后续工程，2007和2008年，水电装机将达到51.46万千瓦和60.87万千瓦，售电量将同比增长50%和6%，上网电价也有继续提升空间。在享

受国家对于中小水电各种政策优惠的同时，公司正在申请CDM项目，成功概率较大，有望每年为公司新增约3000万利润。

日K线组合显示，该股在成交量有规律的缩放推动下，股价呈现出显著上涨趋势，股价在穿越半年线之后，依然强势不改，周一尾盘股价被巨大买单快速推高，短线很可能又是一匹大牛股。

■焦点个股

中国人寿、工行和陕国投A 患得患失的等待

近日在A股市场上有几件大事值得等待：中国人寿即将发行上市、工行涨停以及花旗接触陕国投A。对于A股市场而言，这三件事好比是在等一位旧友，来是一定会来，只不知何时来。

中签中国人寿可谓是“如此星辰如此夜，为谁风露立中宵”，在这样的红火行情里，为谁卖股票腾出资金来等？当然是为了中国人寿。中国人寿发布公告称，其A股发行价格区间为18.16元-18.88元，很多人认为，上市后，中国人寿A股价格很可能冲破30元，超过H股价格。

而等待工行的大涨甚至涨停

则来得比较悠哉，目前估计中国人寿发行将冻结资金10000亿元，工行趁机狂拉涨停来逼空，同时它的市场定价，一山更比一山高，中信建投研究报告称，工行的合理股价在6.27元左右的，在这样的刺激下，周一工行义无反顾地冲到了5.21元的涨停。

目前陕国投A的等待尚处于“故人今夜不来？教人尽梧桐影”的疑惑阶段，未来很可能成为市场的稀缺资源。目前中国人寿、工行和陕国投A，等的人不同，心境也不同，但不管怎样，等人的妙处就是在乎患得患失。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

银鸽投资(600069) 人民币升值受益 加速上攻

公司是国内最大的草浆造纸企业之一，随着今年人民币汇率大幅升值，公司进口设备采购成本及生产成本有望持续降低，成为人民币升值的直接受益者。

公司去年底与世界500强企业排名第25位的日本丸红签订了全面技术合作协议，日本丸红承诺，以其技术、管理、资源和市场等优势支持公司发展，使技术改造后的公司技术水平和产品质量达到国内一流水平。

(汇正财经)

S南建材(000906) 股改含权 主力追捧

公司是目前少数进入股改程序而尚未完成股改的上市公司之一，具有极强的股改含权题材，在股改大限到来之前极易获得主力资金追捧。此外，公司还具备极具想象空间的重大重组题材，浙江物产今年上半年收购了公司50.5%的股权，成为公司控股股东，为其后期发展提供了广阔的想象空间。公司还与湖南大学组建了高新产业公司，在新材料领域成绩不凡，主要产品紫

外光固化材料的研发已居于全国领先，市场前景看好。

二级市场上，该股目前已得到主力机构的青睐，裕元基金、瑞士信贷和社保101组合分别成为公司前三大流通股股东，表明对公司未来发展的看好。该股近期量能有序缩放，主力资金稳步推进仓位较明显，并形成了强势上升通道，后市上涨空间依然广阔，值得高度关注。

(金美林投资)

■四机构今日掘金

新华光(600184)

○税收优惠 抢权在即

在实际控制人兵器工业集团的扶持下，公司成为集团太阳能光伏资产整合的平台，发展潜力巨大。目前走势独立于大盘，很可能出现抢权行情，可重点关注。

(世基投资)

金丰投资(600606)

○土地储备雄厚 主力吸筹

依托大股东上海地产的强大背景，公司拥有大量土地储备，此外，持有大量金融资产，股权升值潜力大。目前主力吸筹迹象明显，后市成长空间广阔。

(国信证券)

龙元建设(600491)

○业绩快速增长 中线关注

公司是民营建筑企业龙头，同时夺得世界第一高楼上海环球金融中心大厦的第一标塔楼地下室工程，未来业绩将快速增长，目前估值优势突出，建议中线关注。

(申银万国)

湘邮科技(600476)

○参股券商 量能放大明显

公司参股股东海通证券、长沙商业银行和北京华隆典当行的部分股权，目前股价配股量能放大突破均线压制，主力抢筹迹象明显，建议重点关注。

(广州运财)

■实力机构猎物

中卫国脉 3G 黑马 参股大众保险

公司第一大股东变更为中国卫星集团公司后，使其具备了航天军工及3G等实质性题材，而后期随着大股东优质资产的不断注入，公司将迎来业绩稳健增长周期，成长空间广阔。同时，值得关注的是，备受瞩目的中国人寿发行市盈率为94倍，这充分说明市场对保险股的前景相当看好。而目前A股中并无直接经营保险的上市公司，相关参股

保险公司的题材股短期无疑将成为资金攻击的对象。资料显示，中卫国脉持有大众保险2550万股，股权比例为6.07%，位列第七大股东，如此看来，公司也就成为了目前市场上为数不多的参股保险的实质性品种，未来看点十足。

(浙商证券)

梅雁水电 行业垄断 业绩快速增长

东最大的民营水电上市公司。

目前公司总装机容量高达56.8万千瓦，居国内上市公司前列，且其水电建设已初具规模并产生良好的经济效益，预计到2006年底可全面建成发电，行业垄断优势相当明显。

作为目前业绩进入增长期的蓝筹股而言，短线该股上涨值得期待。

(万联证券)

■报告精选

南京港 内河港口枢纽 即将补涨

体化工中转储运港口运输企业。

而南京是华东地区重要的交通枢纽城市和物流中心，受南京长江大桥通航净空高度的限制，南京港成为万吨级海轮进入长江后能靠泊的最远港口，使其具备比其他竞争港口更优越的运输条件。

周一该股放量突破半年线，后市有望走出填权行情。

(广发证券 杨敏)

鲁北化工 环保概念 强势出击在望

目前公司电力环保概念非常突出，依托环保品牌优势，迅速推进建设300万千瓦大型生态电厂项目，并列入山东电力发展规划，该工程为循环经济生态项目。

项目建成后，可充分挖掘集团内部潜力，降低生产成本，进一步提高集团整体经济效益和增强产品的竞争力。

目前该股主力做多意愿强烈，建议逢低关注。

(汇阳投资)

已列入内蒙古自治区西部大开发结构调整工程的重点项目，同时也被列为内蒙古自治区实施百项重点工业项目推进计划的重点项目。公司进口矿比例约为30%，包钢集团若整体上市成功，将给公司带来巨大的矿产资源，公司变身成为资源大矿股。

目前公司拥有的白云鄂博矿是世界瞩目的铁、稀土等多种元素共生矿，稀土储量居世界第一位，铌储量居世界第二位，独特的资源优势将使包钢形成以钢铁和稀土为主业的产业优势。整体上市完成后，公司就将拥有丰富的矿

产资源，而单从资源股角度看，目前股价就明显偏低。

洗盘进入尾声

三季报显示，当前公司前十大流通股股东持股比例占目前流通股的12%以上，中信证券等强势券商都在其中，从中可以看出主力资金志在高远。近期该股在运行到前期高点附近后再度震荡调整，但调整幅度和成交量明显萎缩，显然震荡洗盘已经进入尾声，新一轮拉升行情将呼之欲出，建议投资者积极关注。

(浙江利捷)

金花股份(600080) 参股西安商行 股价低估

随着周一工商银行和中国银行这两只超级大象的放量飙升，势必带动其它银行股估值的提升，而西安商业银行是西部综合竞争力排名第一的银行，并引进了国际金融公司和加拿大丰业银行做战略投资者，管理水平和盈利能力迅速提高。

而据金花股份中报披露，截至报告期，公司已签署收购西安商行12600万股股份的协议，总金额15000万元，转让完成后，公司将成为西安商业银行第一大股东。

目前西安商业银行已成为西部经营规模最大、盈利能力居前

的地方银行，其引进的战略投资者国际金融公司是世界银行麾下的机构之一，目前在华投资额达数十亿美元，而加拿大丰业银行作为加拿大国际化程度最高的一家银行，总资产达到3000亿加元。

由于金花股份和花旗投资分别持有西安商业银行12.23%和6.85%的股份，成为西安商业银行实际第一大股东，是当之无愧的西部金融巨人，未来具有巨大的发展空间。

走势上看，目前股价依然明显低估，短线具有较大的爆发机会。

(华林证券 谭锡文)

东方明珠 传媒霸主 资金大举介入

伴随中国移动多媒体广播行业标准的正式颁布，手机电视项目有望取得进一步进展，而东方明珠(600832)作为新传媒产业的绝对霸主，不仅拥有3G、数字电视等题材下，同时业绩快速增长，也为股价构成长期利好。

在北京奥运与上海世博会两大盛会召开前夕，未来我国的传媒业特别是广告业务将更上一层楼，公司业绩增长预期值得重点关注。

前期该股连续温和放量走高表明有新资金介入，短线有望在均线支撑下出现强劲反弹。

(杭州新希望)

新湖创业 二线地产股 主力志在高远

目前公司土地储备超过100万平米建筑面积，这为企业持续增长奠定了良好的基础。公司重点建设的新湖明珠城位于上海普陀区内环线内，随着分期开发，房价已从最初的每平方米5000元涨到了1万多元，地产升值空间巨大，加上后期项目的毛利率十分客观，奠定了公司良好的业绩。此外，公司还是中宝股份第二大股东，一旦全流通，将可能兑现数

亿资产，这些都将有力支撑业绩的高速增长。万科、保利地产等拥有大量土地储备地产的个股纷纷为机构资金所增持，随着市场热点向二线股转移，该股二线蓝筹的核心地位也将更为突出。进入11月以来，该股再度集中放量，但涨幅有限，说明主力资金志在长远，目前股价再度接近年内最高点，即将拉升突破。(东北证券 郑立挺)

轻纺城 黄酒第一股 定位明显偏低

消费升级作为各大机构明年重点看好的板块，目前在沪深两市中已涌现出众多牛股，如山西汾酒、古越龙山等都是近期的超级牛股，因此，临近年底之际，操作上不妨提前布局尚未表现的潜力股类股，如轻纺城(600790)。

权威统计显示，未来数年黄酒业将迎来历史性发展机遇，而黄酒业是公司的三大主业之一，也是轻纺城重要的利润来源。公

司在收购嘉善黄酒后，子公司会稽山绍兴酒厂的5万吨左右的产销量，再加上嘉善黄酒每年约5万吨的产销量，合并后已经超过了古越龙山6万吨，产销量在全国黄酒企业中位居首位，发展潜力极其广阔。

由于质地优良，后市该股很可能成为新基金建仓对象，短线报复性反弹一触即发，建议重点关注。

(东海证券)

工商银行 金融巨头 机构抢筹

工商银行是我国硬件实力最强的商业银行，市场地位十分突出，目前拥有逾250万的客户资源和1.5亿个人银行客户，拥有完善的产品和服务体系，市场份额均远超其他商业银行。

值得注意的是，当前工行正通过与战略投资者的合作来增强产品创新，通过内部改革来提高客户服务和销售文化。目前工行的零售银行业务收入贡献在上市

银行中最高，我们预期这一比例将持续提高，从而支持未来股价进一步走高。

作为两市第一指标股，该股对股指的影响力惊人，这也使之成为众机构备战股指期货的重要筹码，机构对该股筹码的竞争逐步升级。目前该股放量走高，后市仍有巨大上涨空间，可积极关注。

(齐鲁证券 盛昕)